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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

«Чистки» в прикордонні РФ: Кремль замінює цивільних управлінців воєнними злочинцями з програми «Час героїв», — ISW

Кремль влаштував "чистки" серед керівників прикордонних регіонів Росії. Нещодавно
російський диктатор змінив губернаторів Брянської та Бєлгородської областей,
призначивши на їхні місця колишнього "голову" окупаційного "уряду" "ЛНР" та воєнного
злочинця, який брав участь у війні проти України.

Ці кадрові "ротації" пов’язані з намаганням Кремля перекласти відповідальність на
регіональних чиновників за власні провали у забезпеченні безпеки на кордонах РФ.
Таких висновків дійшли аналітики Інституту вивчення війни (ISW).

Кремль змінює керівників Брянської та Бєлгородської областей

У Росії розпочалася нова хвиля кадрових перестановок у прикордонних регіонах. 13
травня Путін своїми указами звільнив губернаторів Бєлгородської області В’ячеслава
Гладкова та Брянської області Олександра Богомаза. За указами, вони нібито подали
у відставку "за власним бажанням".
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МОЗ може розброньовувати
медиків для служби в ЗСУ за
запитом Міноборони, — Ляшко

Солодкі мільярди: український
кондитерський гігант заробив
майже 8 мільярдів гривень попри
кризу

У Києві з-під завалів дістали тіло
15-річної дівчини, яка ховалася у
ванні під час атаки РФ 

22 тонни індійського тютюну
щомісяця: куди зникає імпорт ТОВ
"Люкс-Трейд Комерц"?

Напад на Садового: мера Львова
облив водою чоловік із
судимостями за грабежі та
наркотики

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Чистки» в прикордонні РФ: Кремль замінює цивільних«Чистки» в прикордонні РФ: Кремль замінює цивільних
управлінців воєнними злочинцями з програми «Час героїв», —управлінців воєнними злочинцями з програми «Час героїв», —
ISWISW
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Диктатор одразу призначив обом чиновникам тимчасових наступників. Бєлгородську
область очолить генерал-майор Олександр Шуваєв, заступник губернатора Іркутської
області, а Брянську — Єгор Ковальчук, ексзаступник губернатора Челябінської області
та колишній "голова" окупаційного "уряду" "ЛНР".

Ці призначення не стали несподіванкою.

"ISW вперше отримав повідомлення на початку квітня 2026 року про те, що Кремль
розглядає можливість заміни Гладкова на Шуваєва, випускника програми "Час героїв",
яка передбачає призначення учасників війни в Україні на державні посади. Російське
опозиційне видання "Медуза" з посиланням на джерело, близьке до Адміністрації
президента РФ, повідомило, що політичний блок у Кремлі спочатку надавав перевагу
кандидату з більшим досвідом цивільного управління, але зрештою обрав Шуваєва",
— зазначають аналітики.

Звільнення Богомаза та Гладкова стало продовженням "чисток", які Москва проводить
у прикордонних регіонах РФ.

"Заміна Гладкова та Богомаза відбулася після серії звільнень та арештів інших
посадовців прикордонних областей. Кремль переслідував і звинувачував
ексчиновників Курської, Бєлгородської та Брянської областей у неспроможності
адекватно відреагувати на вторгнення України в Курську область у 2024 році та
українські транскордонні рейди у 2023–2024 роках", — йдеться в матеріалі.

Так, у 2024 році Кремль двічі змінював губернаторів Курської області: Роман
Старовойт втратив посаду у травні, а його наступник Олексій Смірнов — у грудні.

"Заміна Гладкова та Богомаза знаменує повну зміну керівництва в усіх трьох
російських областях, що межують із північчю України, з початку повномасштабного
вторгнення Росії в Україну у 2022 році", — констатували в ISW.

Аналітики ISW наголосили, що жителі Бєлгородської та Брянської областей регулярно
скаржилися на недостатні зусилля влади щодо захисту регіонів від українських
ударів та реагування на них. Тому ці звільнення можуть бути спробою Кремля
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Черепно-мозкова травма та
перелом носа: У Вінниці
нацгвардієць побив колишню
дівчину, а справу намагаються
«зам’яти» за 50 тисяч 

Спецоперація в трьох областях: в
Україні накрили тіньову вейп-
імперію з обігом у 125 мільйонів
гривень  

Під Києвом знайшли мертвим
російського журналіста-
опозиціонера Іллю Федосєєва, який
спалив свій паспорт на знак
протесту 

Обмін тілами загиблих: Україна
повертає тіла 526 полеглих
захисників, - росЗМІ

У центрі Львова Андрія Садового
облили невідомою рідиною:
відкрито кримінальну справу

«Домовленості на Алясці»: Лавров
стверджує, що Трамп погодився на
позаблоковість України та «реалії
на землі» 

«Мені 17, але вони не зупинялися»:
на Рівненщині неповнолітній
заявив про побиття працівниками
ТЦК 

Спецпідрозділ ТОР проти натовпу: в
Одесі поліція застосувала газ під
час скандального затримання
ухилянта 

Комплаєнс із російським слідом та
ціною в 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему
контролю в "Енергоатомі"

Помилка в тисячу разів: у Польщі
спростували заяву Ментцена про
1,2 мільярда злотих на утримання
українців у колоніях 

Дерибан 15 гектарів під Києвом:
НАБУ оголосило підозри
президенту НААН Гадзалу та ще
чотирьом топкерівникам академії

Спецоперація в Польщі: затримано
79-річного російського «злодія в
законі», якого готують до депортації

Конфіскація замість врожаю: суд у
Львові виніс вирок іспанцю, який
відправив поштою елітне насіння
конопель

«Курс 3 до 1 за свободу Єрмака»:
Ніколов про таємні спроби
оточення зібрати заставу для
ексголови ОП 

У Харкові співробітники ТЦК
затримали батька на очах у дитини,
дівчинка залишилася сама 

Київ під атакою дронів: у столиці
пролунала серія вибухів

Культурний скандал у Польщі:
виставу за книгою Алексієвич
рекламують під трек пропагандиста
Shaman 
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відвести невдоволення від Путіна та партії "Єдина Росія" напередодні виборів до
Держдуми у вересні 2026 року.

"Гладков також відкрито критикував відключення мобільного інтернету та Telegram у
прикордонній частині Бєлгородської області, тож Кремль, ймовірно, замінив його на
більш лояльного кандидата", — додали в ISW.

Бєлгородську область очолив воєнний злочинець

В ISW підкреслили, що новий голова Бєлгородської області Шуваєв командував
підрозділами, які вчинили воєнні злочини в Україні. Це лише посприяло його
входженню до "нової еліти", яку Путін формує через програму "Час героїв".

Зокрема, Шуваєв командував 4-ю окремою мотострілецькою бригадою (3-тя
загальновійськова армія, колишній 2-й армійський корпус "ЛНР") з лютого по серпень
2022 року під час боїв за Сєвєродонецьк та Лисичанськ на Луганщині.

Під час боїв за Авдіївку на Донеччині він очолював 1-шу мотострілецьку бригаду (51-
ша загальновійськова армія, колишній 1-й армійський корпус "ДНР"). Під його
командуванням підрозділ скоїв численні воєнні злочини, зокрема страти українських
полонених в Авдіївці та околицях.

"Кремль докладає зусиль для призначення ветеранів війни в Україні, які пройшли
програму "Час героїв", на посади місцевого, муніципального, регіонального та
федерального рівня. Мета — реінтеграція військових у суспільство, зміцнення
цивільно-військових зв’язків та підтримка війни. Рішення замінити Гладкова
Шуваєвим, ймовірно, є частиною стратегії мілітаризації російського уряду за
допомогою лояльних ветеранів", — підсумували в ISW.
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